1. Oldd meg a sziiveges feladatokat egyenlettel! A fiizetedbe dolgoze,
ide csak az eredményt ird be!

a) Fanninak 230 forinttal kevesebb pénze van, mint Viktornak. Kettdjiknek
asszesen 1370 forintjuk van. Hany forintjuk van killon — kilon?

Fanninak

vam.

_forintja, Viktomak forintja

b) Gondoltam egy szimra. Elvettem beldle 5-6t. A killdnbséget
megszoroztam 4-gyel. Eredményiil 256-t kaptam.

Melyik szamra gondoltam?

A_ _re gondoltam

¢) Laci a 24 fos 7. a osztdlvba jir. Osztdlydban hiromszor annyian fociznak,
mint ahdnyan kosaraznak, a focistiknal 3-mal tobben atletizalnak. Hét
tanulé nem sportol.

Hinyan atletizalnak, kosaraznak és fociznak az osztalyban?

Az osztalyban fo kosarazik, 16 focizik, fo atletizal.

d) Eva 6 kg-mal nehezebb, Csabi pedig kétszer annyi kg, mint kistestvériik,
Dori. Harman egyiitt alltak a mérlegre. ami 110 kg-ot mutatott.

Hany kg-osak kiildn-kiilon?

Eva kg Csabi kg Déri ke

e) A parkban sokan sétiltatjak a kutyaikat. Most éppen 98 lib sétal a
parkban es ezekhez 34 fij tartozik.

Ha a parkban csak kutyik és emberck vannak, melyikb6l hany van?
A parkban

ember és kutya sétdl.
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